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DATOS DE LOS INDENTIFICADOS

Colombia

CONSOLIDADO GENERAL

GRUPO ETARIO
DE LOS  
IDENTIFICADOS

Juventud
(18 a 26 años)

1ra. Infancia
(0 a 5 años)

Adultez
(27 a 59 años)

Infancia
(6 a 11 años)

Vejez
(60 años y más)

Adolescencia
(12 a 17 años)

¿Tiene algún 
documento de 
identificación? ¿Cuál documento tiene?

SÍNO

5 % 

3 %

7 %

34 %

10 %

32 %

14 %

< 1 %
5 % 

70 %

24 %
1 %

9 %
20 %
< 1 %95 %

Pasaporte colombiano 

Registro civil de nacimiento

Cédula de identidad venezolana

Cédula de ciudadanía colombiana

Pasaporte venezolano

Otros documentos

Partida de nacimiento

Tarjeta de identidad colombiana

22 430

Encuestados

Nota: Suma de porcentajes mayor a 100 % 
debido a que la población podía seleccionar más 
de un documento

Maicao
Barranquilla Soledad

Campo  
de la Cruz

Bogotá D. C.Soacha

Medellín

Cali

Ipiales

Pasto

Cúcuta

Arauca

Puerto Santander

LA GUAJIRA
ATLÁNTICO

NORTE DE 
SANTANDER

SANTANDER

ARAUCA

CUNDINAMARCA

VALLE DEL CAUCA

PANAMÁ

ECUADOR

PERÚ

BRASIL

VENEZUELA

NARIÑO

ANTIOQUIA

Villa del Rosario

Bucaramanga

Riohacha 51,38 % 48,58 %
Mujeres Hombres

* 0,04 intersexuales

Municipio
Entrevistados y grupo familiar
Mujeres Hombres Total

Riohacha 53 % 47 % 100%

Maicao 59 % 41 % 100%

Barranquilla 53 % 47 % 100%

Soledad 57 % 43 % 100%

Campo de la Cruz 52 % 48 % 100%

Puerto Santander 58 % 42 % 100%

Cúcuta 55 % 45 % 100%

Villa del Rosario 53 % 47 % 100%

Bucaramanga 49 % 51 % 100%

Medellín 54 % 46 % 100%

Arauca 51 % 49 % 100%

Soacha 50 % 50 % 100%

Bogotá D. C. 49 % 51 % 100%

Cali 52 % 48 % 100%

Pasto 47 % 53 % 100%

Ipiales 48 % 52 % 100%
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DATOS DEMOGRÁFICOS  
DE LOS IDENTIFICADOSComposición de los hogares

TOTAL DE  
ENCUESTADOS SOLOS

TOTAL DE  
ENCUESTADOS EN GRUPO 
NO FAMILIAR

TOTAL DE  
HOGARES ENCUESTADOS

4884

2253

15 293
NACIONALIDAD

83,60 % 15,70 % 0,69 %
Hogares 

Venezolanos
Hogares 

Colombianos
Hogares 
Mixtos

Nivel de escolaridad
de los menores de 17 años

53 %

47 %Si estudia

No estudia

72 %

27 %

1 %

Niños menores de 5 años

Sin acceso a  
educación inicial

Tiene acceso a  
educación inicial

No sabe / No 
responde

Razones porque no estudia: OTROS MOTIVOS: 
- Inicio en el 2020 
- No se ha instalado aun
- Trabaja
- Falta de dinero
- En proceso de matricula
- No tiene edad suficiente 

¿SABE LEER? ¿SABE ESCRIBIR?

18 %

2 %

2 % 98 % 1 % 99 %

13 %

40 %

9 %

10 %

5 %

1 %

2 %

Nivel Escolar

Ed. Básica Media General. (Primer a Tercer año)

Ed. Inicial (prekínder, kínder, preparatorio)

Ed. Básica completa con título (1-6 grado)

Ed. Media Diversificada (5° año. Título de Bachiller)

Ed. Media Diversificada (6° año. Título  
de Técnico Medio)
Ed. Superior (Formación profesional: Técnico 
superior, Universitario)
Ed. Superior (Pregrado Universitario:  
Licenciado, Profesional)
Ed. Superior (Postgrado Universitario:  
Especialización, Maestría, Doctorado)

No ha realizado ningún nivel educativo

ESCOLARIDAD

SÍ SÍNONO
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MERCADO LABORAL

¿Cuántos dependientes económicos
tiene?

¿A cuántas personas envían dinero?

¿En cuál país se encuentra(n)?

Venezuela

Personas

Colombia

Entre 1 y 4 Más de 5

Promedio de:

INGRESO MENSUAL 
PROMEDIO¿TIENE  

DEPENDIENTES  
ECONÓMICOS?

12 %

87 % < 1 %

Menos de 1  
salario 
mínimo

1 a 2 
salarios  
mínimos

Más del doble del 
salario mínimo

SMLV:
2019

 Salario Mínimo Legal Vigente en Colombia para el año 2019.

COP $ 828 116 USD $ 240

SÍ

SÍ

NO

NO

29 %

27 %

71 %

73 %

63 %

2

51 %

86 % 14 %

¿Envía dinero fuera  
de Colombia?

Nota: Suma de porcentajes mayor a 100 % 
debido a que la población podía seleccionar 

más de un país
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MOVILIDAD

PRINCIPALES ESTADOS DE VENEZUELA DE DONDE SALIERON 

¿Tiempo de permanencia  
en Colombia?

¿Con quién vivía  
en Venezuela?

3 %

6 % 3 1

4 %
45 %

5 % 3 %

47 %
96 %

32 %23 %

15 %21 %Menos  
de 1 mes

Más de 
tres años

¿Cuántos 
familiares?

¿Cuántos 
conocidos?

1-2 años6 meses

2- 3 años7-12 meses

Con grupo familiar

Solo SÍ

NO  RESPONDE NO  SABE

NO Si va recibir familiares  
o conocidos provenientes 

de Venezuela

Personas Personas

Promedio
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SALUD

Visa de visitante Tipo V

Salvoconducto de salida

Visa de migrante Tipo M 

Permiso de Ingreso y Permanencia (PIP)

Visa de residente Tipo R

Salvoconducto de permanencia

Tarjeta de Movilidad Fronteriza (TMF)

Permiso Especial de Permanencia (PEP)

Sin estatus migratorio 54 % 

23 % 

26 % 13 % 

14 % 

72 % 

GRUPOS FAMILIARES

1 % 

3 % 

< 1 % 

< 1 % 

< 1 % 

< 1 % 

Nota: Suma de porcentajes mayor a 100 % debido a que la población podía seleccionar más de un documento

DOCUMENTACIÓN DEL 
ESTATUS MIGRATORIO
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VIVIENDA Y HABITABILIDAD

¿Cuántos cuartos exclusivos tienen usted 
y su grupo familiar?

2 %

55 %

43 %

Un cuarto /  
habitación

Más de un cuarto/ 
 habitación

Ninguno

¿Dónde reside actualmente?

86 % de los encuestados 
pagan arriendo.

Apartamento

Casa

Inquilinato

39 %

41 %

8 %

Valor promedio 

COP $ 626 879

COP $ 519 626

COP $ 352 377

¿Cuántas personas de 
su grupo familiar viven 

con usted?

Promedio de personas con 
las que habita en la misma 

unidad habitacional 

3,5

6

Personas

Personas

Promedio

SEGURIDAD ALIMENTARIA

¿CÓMO CONSIGUE 
LOS ALIMENTOS?

Compra

Alimentos por trabajo

Otros, ¿cuál?

93 %

1 %

1 %

1 %
1 %

Donación

Comedor comunitario

En los úl mos 3 meses en su hogar, ¿han tenido que no desayunar, 
almorzar o cenar, por no haber recursos para obtener alimento? SÍ 61 %
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¿HA TRABAJADO SIN RECIBIR 
EL PAGO ESTABLECIDO?

4 % 19 % 77 %
Sí, y se recibió 
menos de lo 

acordado

Sí No

¿Ha sufrido actos de violencia en su contra?

15 %

1 %

84 %
Sí 

NO

NO RESPONDE

¿Los menores de 18 años del grupo  
familiar pueden ser víctimas de violencia 
sexual, reclutamiento forzado, consumo  

de sustancias psicoactivas o trabajo forzado?

SÍ

NO

N/R

33 %
66 %
1 %

PROTECCIÓN, SEGURIDAD 
Y DIGNIDAD

¿Ha experimentado agresiones 
discriminatorias?

Afrodescendiente 
Afrocolombiano (a)

Indígena

Grupo familiar

Encuestados

Mulato(a)

Mestizo(a)

Negro(a)

Moreno(a)

Otros

88 % 40 %11 % 60 %1 %

¿Se siente seguro en el  
lugar donde habita?

17 %
SE AUTO RECONOCIÓ 

COMO:

SÍ SÍNO RESPONDENO NO

12 %

30 %

2 %

30 %

3 %

22 %

1 %

ORIENTACIÓN SEXUAL 
DE LOS ENCUESTADOS 

PERTENENCIA ÉTNICA

96 % 1 %

2 %1 %
Heterosexual

No informaHomosexual

Bisexual

TOTAL DE PERSONAS 
SIN DOCUMENTOS 2763

747

2016

Resultados en la implementación 
DTM en 16 ciudades de Colombia.

Abril 2020Colombia
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¿Conoce sus derechos y cómo acceder a estos?

¿Qué necesitan usted y su grupo familiar para estabilizarse en este municipio?

INFORMACIÓN Y ORIENTACIÓN 
SOLICITADA POR MIGRANTES24 %

83 %

34 %

15 %

48 %

59 %

21 %

49 %
43 %

72 %

39 %

59 %

20 %

75 %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 %
Sí

No

No 
Responde

¿Qué temas o información 
solicita el encuestado?

1.	 Empleo
2.	 Reunificación familiar
3.	 Retorno
4.	 Asesoría legal
5.	 Alimentos
6.	 Solicitud de refugio o albergue
7.	 Regularización migratoria
8.	 Asistencia humanitaria
9.	 Acceso a salud
10.	Acceso a educación
11.	Nacionalización
12.	Planificación familiar

AYUDA RECIBIDA Y REDES 
 SOCIALES DE APOYO

¿Ha recibido algún tipo de ayuda por parte de 
alguna institución de Colombia?

20 % 80 %Sí No

¿Qué tipo de ayuda ha recibido 
principalmente?

¿Qué entidad le prestó ayuda 
principalmente?

¿Actualmente forma parte de alguna 
organización, movimiento o agrupación?

Raciones alimentarias
Iglesias/ 

Congregaciones Religiosas

Generación de 
ingresos / empleo

Medios de vida (Insumos, 
Materias primas)

Cruz Roja Colombiana

Ayuda Médica

Elementos de aseo Organismos Internacionales

Alcaldías

Educación 
y capacitación

37 %

84 %

25 %

65 %

67 %

35 %

14 % 21 %

8 %

60 %

2 % 98 %

SÍ NO

Nota: Suma de porcentajes mayor a 100 % debido a que la población podía seleccionar más de una opción de la información solicitada

Nota: Suma de porcentajes mayor a 100 % debido a que la población podía seleccionar más de una opción.

Nota: Suma de porcentajes mayor a 100 % 
debido a que la población podía seleccionar 

más de un tipo de ayuda recibida


